
AMBRI 480 G EVO
Instruções de Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM2

OUTDOORCHEF

Por favor, escreva o número de série na parte de trás do manual para referência futura.
Encontrará o número na placa de dados anexada ao barbecue ou na placa do fundo, 
dependendo do modelo do barbecue. A                                só pode fornecer peças de 
substituição e honrar as devoluções de garantia se o número de série estiver disponível.

Atenção



OUTDOORCHEF.COM 3

OUTDOOR CHEF.

P. 	4-5			
P. 	6-18			
P.	 19			
P.	 20-21			

CONTEÚDO

Instruções de Montagem

Conjunto de Peças

Instruções de Segurança

Peças de Substituição

Por favor leia atentamente o manual antes de usar o seu barbecue



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM4

4x z

Anilha Teflon M6

Art. 18.370.76

2x m

Art. 18.370.91 

2x ce

Anilha M6

Art. 18.372.03

8x u

Anilha Teflon M5

Art. 18.371.27

1x

Art. 18.371.76

az2x

Art. 18.324.49

1x y

Gancho da Mangueira de Gas

Art. 18.370.75

2x

Art. 18.372.04

bi

1x

Grampo de Suporte

Art. 18.440.05

2x

M6x25

Art. 18.371.95

ze

20x

M6x12

Art. 18.371.94

zd

8x

M5x12

Art. 18.371.96

zf

18.379.55

Anilha de Proteção

M6 Porca de Orelha

Pin dos Acessórios Chave de Fenda M6



OUTDOORCHEF.COM 5

1x

Art. 18.371.75

ay 2x

Art. 18.371.46

ap

1x

Art. 18.371.78

ba 1x

Conjunto de Peças

Chave de Fenda M5

Pilha não recarregável 1.5V (AA)Chave de Bocas (T8 + T13)

Chave de Bocas (T17 + T19)



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM6

 x1ba

zd

zd

y

 x1y

 x1az

 x10zd

1.

2.



OUTDOORCHEF.COM 7

3.

4.

Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM8

ce

ze

bim

x2ce

 x2bi x2ze  x2m
5.



OUTDOORCHEF.COM 9

 x8zd

m

zd

 x4m

 x1az
6.

Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM10

ce

bi

zze

 x4ze x1az

x4cex2z x4bi

7. 



OUTDOORCHEF.COM 11

18.440.05

 x118.440.05
8.

Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM12

9.



OUTDOORCHEF.COM 13

zd

z

 x1az

 x2z

 x2zd
10.

Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM14

zf

u

 x1ay

 x8u

 x8zf
11.



OUTDOORCHEF.COM 15

 1xAA x1ba
12.

Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM16

18.324.49

 x218.324.49
13.



OUTDOORCHEF.COM 17

14.

Montagem



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM18

19

1717

1 1x17mm
1x19mm

15.



OUTDOORCHEF.COM 19

16.

Instruções de Segurança



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM20

10

17

5

6

21

19

20

2

1

12

22

13

9

18

4

3

8

117

14

15 16

18.379.45G62101-B001-01

1x

4x

6x

1x

2x
1x

12x 4x 12x



OUTDOORCHEF.COM 21

Pos. Art. Nr.

1 18.350.99

2 18.450.08

3 18.850.27

4 18.325.19

5 18.420.42

6 18.320.04

7 18.320.03

8 18.900.14

8 18.900.15

9 18.440.05

10 18.360.86

11 18.900.07 Apara Gorduras

12 18.361.10

13 18.730.42

14 18.900.16

15 18.900.17

16 18.900.18

16 18.900.19 Painel de Controlo Ambri G EVO 30

17 18.361.05

18 18.360.37 Ajuste de Altura

19 18.379.55

20 18.360.14 Fita da Garrafa de Gas

21 14.911.38 Magueira de Gas e Redutor CH

21 14.911.40 Magueira de Gas e Redutor DE,AT

21 14.911.42 Magueira de Gas e Redutor DK,FI,IS,NO,PT,SP

21 14.911.51 Magueira de Gas e Redutor IT, GR

21 14.911.47 Magueira de Gas e Redutor BG

21 14.911.43 Magueira de Gas e Redutor GB

21 14.911.58 Magueira de Gas e Redutor HU

21 14.911.56 Magueira de Gas e Redutor MT

21 14.911.49 Magueira de Gas e Redutor PL

21 14.911.47 Magueira de Gas e Redutor SE

21 14.911.53 Magueira de Gas e Redutor AL,BA,HR,CZ,IL,LT,
MK,MD,RO,RS,SK,SI

22 14.921.25 Magueira de Gas FR

Peças de Substituição

SPAREPARTS

Description

Lid, black 

Lid handle

Heat indicator °C/°F

Lid Hinge set

Cooking grid

Large Funnel

Small Funnel

Bowl complete Ambri EVO 50mbar

Bowl complete Ambri EVO 30mbar

Burner fixation

Protection pin

Drip pan Set

Control Knob

Pulse ignition (1 outputs) 

Wheel and Axle Ambri EVO

Trolley complete Ambri EVO

Control Panel Ambri 480 G EVO 50

Control Panel Ambri 480 G EVO 30

Protection foil

Height adjustment

Hardware set Ambri EVO

Bottle strap

Gas hose & regulator CH

Gas hose & regulator DE,AT

Gas hose & regulator DK,FI,IS,NO,PT,SP

Gas hose & regulator IT, GR

Gas hose & regulator BG

Gas hose & regulator GB

Gas hose & regulator HU

Gas hose & regulator MT

Gas hose & regulator PL

Gas hose & regulator SE

Gas hose & regulator AL,BA,HR,CZ,IL,LT,MK,MD,
RO,RS,SK,SI

Gas hose FR

PEÇAS DE SUBSTITUIÇÃO

Descrição

Tampa, preta

Pega da Tampa

Indicador de Temperatura °C/°F

Dobradiça da Tampa 

Grelha de Barbecue

Funil Grande

Funil Pequeno

Cuba Completa Ambri EVO 50mbar

Cuba Completa Ambri EVO 30mbar

Fixador do Queimador

Pin de Proteção

Botão de Controlo

Isqueiro de Ignição (1 Saída)

Rodas e Eixo Ambri EVO

Carrinho Completo Ambri EVO

Painel de Controlo Ambri G EVO 50

Peliculas de Proteção

Conjunto de Peças Ambri EVO



AMBRI 480 G EVO

OUTDOORCHEF.COM22

NOTAS:



OUTDOORCHEF.COM 23

NOTAS:



Outdoorchef AG | Eggbühlstrasse 28 | Postfach | 8050 Zürich | Switzerland
Outdoorchef Benelux B.V. | Databankweg 26 | 3821 AL Amersfoort | The Netherlands
Outdoorchef Austria GmbH | Handelskai 94-96 / 23rd & 24th F | 1200 Vienna | Austria
Outdoorchef Deutschland GmbH | Ochsenmattstr. 10 | 79618 Rheinfelden | Germany

AMBRI 480 G EVO |

Rua do Seixal, 90 | 4000-521 Porto | Portugal
Telefone/Fax: 220 967 228

Telemovel: 914 806 784

www.spring-it.pt

Spring-It Soluções de Lazer Lda

OUTUBRO 2021


